



大气污染治理项目,今年安排1433个 目标是,确保PM2.5浓度比2013年下降7%以上

昨日,无锡市环保局公布了《2015年大气污染防治年度实施计划》。去年,无锡市区达标天数比例为57.7%,优良天数为210天。今年,无锡将安排1433个大气污染治理工程项目,将从很多行业中减少二氧化硫、氮氧化物、烟尘的排放量。 匡喆

制定控污三级目标

今年,无锡市制定了空气质量改善的目标:持续改善空气质量,确保完成国家下达的PM2.5浓度比2013年下降7%以上的考核指标。按照“确保合格”“分级评价”“鼓励创优”的原则,分三级目标:第一阶段为合格目标,PM2.5浓度必须比2013年下降7%以上;第二阶段为良好目标,PM2.5浓度比2013年下降9%以上;第三阶段为优秀目标,PM2.5浓度比2013年下降12%以上。

将推行一系列措施

为了实现这些目标,无锡从产业结构调整、燃煤总量控制、燃煤电厂超低排放改造等方面,制定了一系列的政策。今年将淘汰落后产能和化解过剩产能任务的项目停产,关闭严重污染、整治达标无望的企业。在水泥行业采取先进可靠、能效等级高、本质安全的工艺、装备和信息化技术,提高自动化水平。削减电煤污染。积极推进热电整合,关停阳光热电、红柳热电、兴澄特钢热电、滨江热电等4家火(热)电厂;优化能源结

构,推进蓝天燃机、西区燃机热电联产项目建设;实施绿色发电调度,安排煤耗低、治污设施全的电力企业优先发电。同时完成今年1275台小锅炉的整治任务。

推进燃煤机组安装高效脱硫脱硝除尘设施,推动实施烟气脱硝全工况运行,不能稳定达标的实施限期治理。今年7月1日前,所有电力、钢铁、水泥企业全部建成满足最新排放标准和总量控制要求的污染治理设施,治污设施、中控系统、在线监测设备必须达到国家减排考核要求。同时完成化工、包装印刷、表面涂装等重点行业47个整治项目;全市6个化工园(集中)区制定园区VOCs(即“挥发性有机物”)污染整治工作方案,完成治理任务的50%。

交通污染方面,将淘汰2000年12月31日前注册登记的微型、轻型客车和中型、重型汽油车,淘

汰2005年年底前注册营运的黄标车,以及2007年12月31日前注册登记的中型、重型柴油车,实现黄标车全面淘汰。加大城市绿化建设,城市建成区绿化覆盖率达到42.98%、绿地率达到38%以上,公园绿地服务半径覆盖率达到80%。

安排1433个项目治污

发生重污染天气时,无锡将严格执行《无锡市重污染天气应急预案》,实施最严格的停产、停工等强制性减排措施。强化环保、气象部门合作,完善重污染天气预测预警平台,做好重污染天气过程的趋势判断,提高预报预警的准确度,及时发布预测预警信息。

无锡市环保局还综合了各地、各有关部门大气污染防治计划,今年无锡将安排1433个大气污染治理工程项目,将有效减少二氧化硫、氮氧化物、烟尘的排放量。

突发

小伙坠楼,母亲没能拽住

昨天中午12时左右,南长区某小区一男子从8楼坠下,掉落在一楼车棚顶上,正在医院抢救。据附近居民介绍,坠楼者二十八岁,可能是因为感情问题受挫,与家人起了争执,一时想不开。

昨日记者在现场看到,这栋楼一共8层,男子掉落在一楼车棚的塑料顶棚上,顶棚依旧留有红色血迹。据住在对面楼内的陈女士回忆,中午12点左右,听见对面楼有争吵声。“当时也没留意,等到向窗外看时,发现那个人全身已经悬空在窗外,一只手握着阳台上的栅栏,另一只手被他母亲紧紧地拽着。”陈女士说,这样一直持续了两分钟,男子从楼上坠落下来。

据参与抢救的保安透露,男子在小区已经住了20多年,小时候成绩非常好,曾到美国留学。听说在美国时曾谈过一个女朋友,这次可能是因为感情问题,受到了一定打击。好在坠落点是塑料顶棚,相对较柔,坠楼后身体还能移动。目前,这名男子正在医院接受治疗。

张喆 匡喆

天气

阴雨绵绵,气温不低

本周前期,太阳公公又开始“偷懒”,预计绵绵的阴雨将从今天一直陪伴我们到19日。阴雨天“回归”,想要洗衣、洗车的朋友可以暂时搁下计划。唯一值得高兴的是,最近几天气温还是不太低的。但因为下雨,可能大家在外奔波时会觉得有些冷。乍暖还寒时,提醒大家还是多穿点,继续“捂”着的好。

朱鲸润

今明后三日天气

今天 多云转阴有雨 12~19℃
明天 阴有雨 12~16℃
后天 阴有时有雨 11~15℃

出行

公交505路有调整

记者昨天从无锡市公交公司获悉,从3月18日起,公交505路将有调整,始发站由蠡湖苑停车场调整至夏家边停车场,经蠡夏路、望山路、蠡溪路、金城西路至经贸路后循原线行驶。增设停靠:夏家边停车场、蠡夏路(望山路)、隐秀路(山明水秀大饭店)、蠡溪路(湖滨饭店)、蠡湖大桥公园。

薛晟

画说无锡



昨天上午,“滨湖之春”太湖生态放流活动在太湖水源贡湖湾举行,当天共有近7万尾约合1万斤花、白鲢鱼苗被放流进湖中。据了解,这是第七届太湖放鱼节,今年将在太湖无锡水源水域共投放鲢、鳙等鱼种共250吨、夏花鱼苗1.5亿尾。

薛晟 张喆

刑事案开庭,办案民警当证人

为的是,给判断被告人是否具有自首情节提供基础性依据

“现在请案件侦查人员出庭作证。”昨天下午,无锡市中级人民法院在无锡市驻看守所第一法庭开庭审理郑某某(化名)、朱某某(化名)、陈某某(化名)、李某(化名)贩卖、运输毒品、窝藏毒品一案。该案的侦查人员无锡市公安局北塘分局西新派出所民警到庭作证,当庭接受控、辩、审三方的询问,详细解释说明该案的侦破经过。 朱鲸润

“我们一线抓捕人员对案件比较清楚,我出庭主要是为了具体叙述抓捕情节。”无锡市公安局北塘分局西新派出所警官告诉记者,他在法庭上,主要说明了案发当日各被告人的

归案情况及归案后的表现,为判断各被告人是否具有自首情节提供了基础性依据。

“侦查人员出庭可以有利于法庭进一步查明事实,特别是对于书证材料中没有涉及的,或者涉及不够详细的问题,可以进行更加全面的了解。”无锡中院刑一庭法官黄辛表示。

采访中,记者了解到,在3月13日审理的秦某某(化名)、段某某(化名)强奸上诉一案中,针对上诉人及其辩护人提出鉴定意见是否足以证明上诉人实施强奸犯罪,该案鉴定人无锡市公安局刑事科学技术研究所物证鉴定室法医和具有专门知识的该所理化检验鉴定室高级工程师到庭作证,详细解释说明作出该鉴定意见的论证依据。通过直接的言词陈述和面对面的观点交流,给审判

人员,也给检察人员、当事人和辩护人上了一堂生动的科普课,提升了众人对相关专业问题的认知水平,客观上有助于审判人员形成内心确信从而裁决该案。

无锡中院刑一庭庭长孙炜介绍,今年2月6日,最高人民法院颁布《关于全面深化人民法院改革的意见——人民法院第四个五年改革纲要(2014-2018)》,提出“强化庭审中心意识,落实直接言词原则,严格落实证人、鉴定人出庭制度,发挥庭审对侦查、起诉程序的制约和引导作用。”“以前‘纸上谈兵’,纸上的鉴定结论到底是怎么做出来的,可能大家不了解。今后从‘纸证’到‘质证’,现在是贯彻落实,今后将逐步推开,使之成为常态化。”孙炜表示。

财经

金融消费教育学校 开进社区

3月15日上午,一堂生动的“防范金融诈骗课”在惠山区天阳社区服务中心开讲了。居住在阳光100小区的近百位居民在中信银行金融理财师的指导下既增长了金融知识,又提高了防范金融诈骗的意识。

当天,人民银行无锡市中心支行联合中信银行无锡分行15家支行与15家合作社区,共同举行“金融消费教育社区学校”挂牌仪式,以实际行动为百姓传播金融知识,创新金融服务。

据人民银行无锡市中心支行副行长张先忧介绍,人民银行与各家银行合作,已经在全市各区建成金融消费教育社区学校83家,共设置了11类金融课程,旨在满足全市居民对金融知识的普及需求。

中信银行无锡分行副行长刘少峰表示,植根于无锡的中信银行,始终遵循“承诺于中,至任于信”的经营和服务理念,努力为无锡经济发展和城市建设提供全面、优质的金融服务,“搭建金融消费社区学校,普惠社区百姓,正是中信金融服务的体现,与中信银行的办学理念不谋而合。”

“金融消费教育社区学校”是由人民银行提出的金融普及进社区的重点项目之一,拟通过银行专业形象,与社区合作、与百姓共享金融知识,如人民币反假、防范电信诈骗、防范非法集资等,有形化、有计划、有目标的全面进行金融知识普及、宣传工作,增强社区百姓金融知识水平,强化风险意识和责任意识,为社区百姓营造良好的社区金融生态环境。 张雨谷

文字更正

3月16日,本报《生活无锡》版中有关业主投诉无锡世茂首府、世茂国际的新闻报道中,把“世茂”错写成“世贸”,特此更正,并就这一错误向读者和相关单位致歉。

遗失启事

- 失无锡市山通工程机械配套有限公司税务登记证正本,编号:锡国税登字 320200749440470号,废。
- 失无锡地铁集团有限公司谢炜煜 00066 员工卡。
- 失无锡虹顺包装材料有限公司机构信用代码证:G10320201021740604,废。
- 失泰康养老保险单 2 份号码 10201480018570、10201480018571,泰康人寿团险投保单 4 份号码 10201300060766、10201300060768、10201300060804、10201300074416,废。
- 失无锡市滨湖区太湖镇萍平百货店烟草专卖零售许可证(个体)副本,许可证号 320201106167,废。